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SPREGLEDANI - Predlog ukrepov za rešitev slovenske industrije srečanj

Spoštovani g. Janez Janša, predsednik vlade Republike Slovenije in spoštovani g. Zdravko
Počivalšek, minister,
na vas se obračamo v imenu celotne slovenske industrije srečanj in šestnajstih strokovnih in
interesnih združenj, ki smo se povezali za ohranitev slovenske industrije srečanj.

Naša iniciativa povezuje preko 350 podjetij, ki ustvarjajo okoli 15 tisoč delovnih mest. Od industrije
srečanj pa je posredno odvisnih tudi 20 tisoč kreativcev, po večini gre za samostojne podjetnike in
samozaposlene v kulturi (vse od glasbenikov, moderatorjev, oblikovalcev, fotografov, prevajalcev,
tolmačev), hkrati pa tudi številnih delovnih mest, ki so neposredno povezana skozi aktivnosti naše
industrije (hotelirji, taksisti, gostinci, mestne občine – turistične takse, trgovine, kulturne ustanove,
kulturni ustvarjalci, športniki, itn.).

Slovenska industrija srečanj, ki smo jo gradili več kot trideset let, ima za Slovenijo kot državo
pomembno gospodarsko, znanstveno, raziskovalno, socialno, športno, pa tudi kulturno vlogo. Tako
domača, kot tudi mednarodna srečanja in dogodki predstavljajo uvoz in izvoz storitev z zelo visoko
dodano vrednostjo in močno prispevajo k prepoznavnosti Slovenskega znanja, inovativnosti in
kreativnosti tako doma, kot v tujini.

Ob omejitvi javnega življenja zaradi pandemije Covid-19 je bila slovenska industrija srečanj prva
prizadeta in bo glede na hitro širjenje različice omikron in nezmožnosti našega dela in načrtovanja
cele palete srečanj verjetno tudi zadnja, ki bo okrevala. Podjetja, ki delujejo znotraj industrije
srečanj se v povprečju spopadajo s 70 odstotnim izpadom prihodkov v primerjavi s predkoronskim
letom 2019. Na drugi strani pa jih pestijo težave s fiksnimi stroški, večanjem cen energentov, begom
kadra. Tako je za našo industrijo ura odbila. Zato vas prosimo, da z veliko resnostjo in odgovornostjo
preučite predlog ukrepov za rešitev slovenske industrije srečanj, ki smo jo predstavniki različnih
interesnih skupin poenotili in ki bo lahko izključno z vašo odločitvijo pomagal rešiti našo industrijo.

Vljudno vas prosimo, da se še v prvi polovici januarja srečava z vama, kot edinima relevantnima
predstavnikoma Vlade ter da najdemo ustrezno rešitev za preživetje slovenske industrije srečanj.

Za vaš cenjen odgovor se vam zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo,
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Priloga:
● Povzetek skupnih zahtev slovenske industrije srečanj


